

DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS

Akademický rok a semestr výjezdu:	2013 / 2014, zimní semestr
Studijní obor na FHS:	Elektronická kultura a sémiotika
Název zahraniční univerzity:	Universidad Complutense
Fakulta na zahraniční univerzitě:	Facultad de Ciencias Políticas y Sociología

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a?

Ano, nejvíce ale dva za semestr.

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?

Nevyžaduje. Všechny předměty jsou ale ve španělštině, proto je lepší mít základy (ale i bez nich to jde). Lze se také přihlásit na jazykový kurz, který trvá dva týdny a je zdarma. Univerzita Complutense ho nabídne sama a nakonci není žádný test, jen musí být splněná docházka.

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?

O tom nevím.

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:

Stránky školy: <https://www.ucm.es/>

Akce, které dělají studenti UCM pro ostatní Erasmáky (exkurze, párty, kulturní a sportovní akce, slevy):
<https://www.facebook.com/groups/146608278830160/>

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Výuka je odlišná, více se musí doma číst, připravovat na hodiny. Učitelé jsou velmi vstřícní a ochotní, stejně jako studenti. Hodiny probíhají více jako diskuze a rovnocenný dialog. Na závěr není tolik zkoušek, ale musí se realizovat praktický projekt, popsat ho a představit ostatním. Oproti výuce na UK je to více praktické a současné. Učitelům se tyká a mít odlišný názor se cení. Výuka je tak odlišná, že nelze posoudit, co je náročnější, spíše co více vyhovuje tomu či onomu studentovi.

Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?

Zkoušku jsem měla písemnou, skládající se z jedné otevřené otázky a ostatních drobných. Evaluace výuky ale probíhá celý semestr, kdy se píšou eseje, připravuje praktický projekt, učitel se ptá na názor, každý má prezentaci na dané téma. Oproti UK nejde jen o papouškování autora, ale na závěr se vždy musí vyjádřit vlastní názor a otázky pro publikum. Osobně si myslím, že je to náročnější než se jen naučit na zkoušku, ale zároveň je to mnohem praktičtější a účinnější.

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS?

Spíše únavné než negativní je až příliš diskuze nad tématy, někdy i celých 2, 5 hodiny výuky. Pozitivní je přístup učitelů, diskuze, hosté na hodinách, dialog místo monologu učitele, všechny texty na internetu v elektronické podobě, aplikování teorie na praktický projekt.

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?

Dobré je si s sebou vzít více pasových fotografií.
Stránky, kde se dá najít spolubydlení: <http://www.idealista.com/>

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):

Děkujeme za vyplnění!

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu.

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz.